
 

 

          

 

     

              
       

 

                
          

 

    ESSER Funding Stakeholder Input Survey Send 

Questions Responses 124 

124 responses 

Accepting responses 

I am answering this survey as a: (select all that apply) 

124 responses 

Do you represent the interest of: 

Please select 3 areas which you believe are the most important priorities as the district 
responds to the impact of the COVID pandemic. 

124 responses 

A portion of ESSER funding is required to be used to address academic learning loss. Which 3 

areas below do you believe will be best to address this? 

124 responses 

Summary Question Individual 

0 20 40 60 80 100 

Student 

Parent 

Community Member 

Teacher 

Professional Support Staff Me… 

Paraprofessional Staff Member 

Auxiliary Staff Member 

Administrator 

4 (3.2%)4 (3.2%)4 (3.2%) 

87 (70.2%)87 (70.2%)87 (70.2%) 

8 (6.5%)8 (6.5%)8 (6.5%) 

29 (23.4%)29 (23.4%)29 (23.4%) 

7 (5.6%)7 (5.6%)7 (5.6%) 

6 (4.8%)6 (4.8%)6 (4.8%) 

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 

3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%) 

Students with 
disabilities 

English learners Migrant students Students 
experiencing 

homelessness 

Students in foster 
care 

Students 
experiencing 
incarceration 

0 

25 

50 

75 

100 
YesYesYes NoNoNo 

0 20 40 60 80 100 

Additional instructional time f… 
Social/emotional/mental well… 
Improvement to facilities to i… 

Continued emphasis on tech… 
Additional staff to support le… 

Additional activities to suppo… 
Additional instructional mate… 
A more technological ready… 

To have the virtual option stil… 
Virtual learning 

Additional trained staff to hel… 
Better food selection 

Social distancing safety 
Kids who are not vaccinated… 

35 (28.2%)35 (28.2%)35 (28.2%) 
79 (63.7%)79 (63.7%)79 (63.7%) 

67 (54%)67 (54%)67 (54%) 
41 (33.1%)41 (33.1%)41 (33.1%) 

82 (66.1%)82 (66.1%)82 (66.1%) 
61 (49.2%)61 (49.2%)61 (49.2%) 

42 (33.9%)42 (33.9%)42 (33.9%) 
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%) 

0 25 50 75 100 125 

Extend after school tutoring 

Increase in the offering of 
Saturday tutoring 

Extend summer school program 

Additional instructional materials 
for interventions 

Increased staff to address 
students needing interventions 

Professional development for 
staff 

44 (35.5%)44 (35.5%)44 (35.5%) 

29 (23.4%)29 (23.4%)29 (23.4%) 

25 (20.2%)25 (20.2%)25 (20.2%) 

97 (78.2%)97 (78.2%)97 (78.2%) 

106 (85.5%)106 (85.5%)106 (85.5%) 

54 (43.5%)54 (43.5%)54 (43.5%) 

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1xQXJwvHLWu5d6j8sXzcEGawHyyFC3MzLeBGQSUolNDI/edit%3Fusp%3Dsharing_eil_m%26ts%3D61001a36


                
                 

 

 

           

     

           

                  
              

          

             

         

                       
                      

                     
               

    Please provide any additional suggestions you may have for GPISD as we plan for ESSER funding to
be allocated in the best interest of our students, focusing on needs resulting from the impact of the
COVID 19 pandemic.

ESSER Funding Stakeholder Input Survey Send 

- Questions Responses 124 

40 responses 

Increase health awareness; Functional use of metal detectors; More funds for sanitation 

Providing buses for transportation to school. 

Thank you for all of the things y’all do for our STUDENTS 

I believe that mental health is the area that is most important. These children CAN’T learn if they’re me 

anxious, stressed and depressed. This pandemic has added so much uncertainty and these children don’t 
know how to process the emotions that it has brought on. 

All kids don’t need to be in school because Covid is still out there 

In school tutoring for students struggling with previous year teachings 

Like I said above, I started to send my child to school physically at the end of the year, but did not send him 

to school if he got sick because I did not want the other xhildren getting sick. But I liked that my son could 

still be counted present just by participating online and doing all his work for the day. I felt that he did not 
miss much being at home sick. I would love if that was still possible next year. 

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1xQXJwvHLWu5d6j8sXzcEGawHyyFC3MzLeBGQSUolNDI/edit%3Fusp%3Dsharing_eil_m%26ts%3D61001a36

